

# 苏州广播电视台

## B 娱乐 Entertainment

苏州广播电视台报社出版 国内统一刊号 CN32-0082 2019年6月14日出版 第24期 零售价1.50元 编辑/基宁

<http://szgdb.2500sz.com>



## 45岁的林志玲 在对的时间，看见了爱情的模样！

林志玲结婚了  
新郎不是言承旭

依稀记得两年前，在《十三邀》节目中许知远采访林志玲。聊到婚姻这个话题，他问：未来对婚姻还有期待吗？她说，有，我没有改过答案。当许知远以自己的观察和阅历，告诉她，基本上就没有好的婚姻吧。林志玲有些吃惊，停顿了几秒钟，接连眨了好几下眼睛，咬了咬嘴唇，笃定地说：一定有。

这一幕很让人放心。放心她没有放弃，总有一天，她会遇见一个与之携手的人，共度美好余生。只是没想到，这一天会来得这么突然。

45岁的年龄，走进婚姻，按照大众的标准，似乎是晚了一点。可是，世间从来没有该结婚的年龄，只有该结婚的人。

以林志玲的性格和智商，她这次一定是认定了对方。熟年人的恋爱，通常不是一时心血来潮，不是几句甜言蜜语，而是一种深度的默契，是舍你其谁的珍贵。

但……说起来好像有点不合适。

很多网友看到林志玲的婚讯，第一反应都是：竟然不是言承旭。可见坊间有太多这俩人的CP粉。

时光倒回19年。二人还都是小公司的签约艺人，相识于微末。

恋爱没多久，言承旭就因为《流星花园》爆红，而林志玲还是默默无闻的小模特。

言承旭很红很忙，但依旧每天骑单车接林志玲下班，和她吃路边摊，在夜色中用力唱她最爱听的歌。

后来因为林志玲将手机送修，不小心曝光出与言承旭的亲密合照，两人的感情也公之于众。

之后的18年里，他们分分合合，各种传闻不断，像一出漫长的偶像剧。人人盼着他们复合，修成正果，却始终没等到大团圆的好消息。

2008年，言承旭在日本演唱会上哽咽着说：“我很爱一个人，就像未曾消失过。很想见一个人，但对方已离去，无法相见。”

这大概，就是他们最后的宣告了吧。

为什么相爱却不能在一起？

女神林志玲结婚了！

2019年高考开始前一天，志玲姐姐提前交卷了。南辕北辙的两个人，通过微博郑重宣布婚约。林志玲的答卷看上去有点硬核。AKIRA这个名字晦涩又难读，黝黑的面孔，透着与女神截然不同的气质——如果不是这场突如其来的婚姻，他的微博粉丝只有1万出头。

AKIRA与林志玲是2011年在东京演出话剧《赤壁·爱》时相识的，一个饰演小乔，一个饰演周瑜——戏中的缘分为8年后这场婚姻埋下了种子。林志玲在微博中写下浓情蜜意的小信：在对的时间，看见了爱情的模样……

言承旭说：我没有能力给别人安全感，因为我很孩子气。可能是因为从小在单亲家庭长大，渐渐就不懂如何去表达自己的想法。

他是个不太会表达的人，而林志玲又太需要安全感。这样的两个人，可能注定无法在一起，说到底，还不是对的人。

### 一出道就被嘲“花瓶” 30岁走红却成烂片专业户

好看的外表，嗲嗲的娃娃音，喜欢她的人欣赏她永远保持优雅的仪态、尽显高情商的谈吐，以及时刻挂在脸上的笑容。但也正是多年来苦心经营的完美外形，也使得一部分人

把她放在了“做作”“虚假”的行列中。

有人质疑道：林志玲家喻户晓，但她有什么作品？

追溯林志玲的成名史，她在15岁时就被星探发掘走上模特之路。然而不久婉拒了继续发展的请求，并只身飞往加拿大求学。她不仅考取了加拿大第一学府多伦多大学，还获得了经济与艺术双学位。

回来以后，林志玲凭借给香港唐安麒美容集团拍摄的一支电视广告而正式出现在大众的视线中。30岁，对不少女明星来说，已经“过气了”。然而对于林志玲，她的演艺生涯才刚刚开始。2003年，林志玲在《流行追踪》《日本再发现》等电视节目中担任主持人，在主持了台湾金曲奖星光大道，有了著名的“爱的抱抱”梗后，林志玲的演绎生涯便宛如开了挂一般。走秀、主持、拍戏、广告……渐渐得到“台湾第一美女”的美称。

而林志玲真正被内地观众熟知，是2007年与梁朝伟、金城武、张震等大咖演员合作的电影《赤壁》。“萌萌，站起来。”当林志玲在《赤壁》中用极尽温柔的娃娃音说出这句台词时，不少观众被雷到了，时至今日，提起林志玲，观众仍忘不掉这句魔性的台词。

因此，在不少人眼中，林志玲成了空有一副好皮囊，却华而不实的“花瓶”。但此后，林志玲开始活跃在内地大银幕上，最令人印象深刻的，是2013年她与刘德华、张静初、佟大为等实力派演员合作的电影《天机·富春山居图》。这部作品的“火”，是凭借2.9的豆瓣低分，成为当年的年度烂片之最。

外形再完美无瑕，纵观林志玲的履历表，在豆瓣评分中，她的大部分电影作品却都在3—4分左右。如此看来，林志玲“花瓶”身份也算名符其实。

### 就算是“花瓶” 也要做有格调的青花瓷

纵使太多人对林志玲保持嘲讽与不屑，但不得不承认，能十多年来一直保持完美形象，除了林志玲，还没什么人能做到。

在网上搜索林志玲的照片，可以看到一系列她呈半蹲状与他人的合影。身高1.73米的林志玲，在和比自己矮的人合影时，会迅速俯下身来交流以示尊重。与人相处能使人保持舒适感，林志玲的高情商尽显无余。

2016年，林志玲作为常驻嘉宾，参加了旅行类综艺节目《花样姐姐》第二季。节目中林志玲对其他嘉宾贴心照顾，对陌生人客气有加，高情商与优秀涵养的体现，使得她迷倒了不少粉丝，观众大呼“路转粉”。2019年的春节联欢晚会上，一个水上芭蕾节目《绽放》，主角是林志玲。45岁的她，身形窈窕，体态优美，犹如出水芙蓉，获得一片称赞声。

当然，所谓“不老女神”，从来都不是天赐的。女人四十岁以后的好状态，一定是拼出来的。保养、运动、修身、养性……没有极致的努力和自律，就不可能有45岁的少女颜。

据说林志玲各种运动都非常在行，滑雪、游泳、潜水样样拿手。每天清早起来的第一件事就是健身30分钟，然后才开始一天的工作。她自己说：我没有别人美，也没有别人聪明，主持、演技也没有别人好，但是我可以当好志玲姐姐。

其实，未必是林志玲多么好，而是她知道自己样样没有别人优秀，所以必须足够努力，才能有一席之地，才能得到自己想要的东西。

用一生来经营自己并非易事，但对于林志玲来说，这不过是她的日常习惯罢了。除了对身体的严苛管理，林志玲还主动做公益，捐出大半积蓄，将完美形象进行到底。而在一次采访中，面对“花瓶”说，林志玲曾展现着自己的八面玲珑，笑着答道：“就算是‘花瓶’，那我也要做一个有丰富内涵的青花瓷。”

如今林志玲终于在等待中找到了自己的幸福，这个男人虽然并不为大众所了解。但我们相信，能让娱乐圈沉浮多年的志玲姐姐选择的，一定是个良人。她不需要所有人懂她，只是在简简单单的做着自己。真诚的祝福林志玲：新婚快乐！